

# Base chargeur 8060F pour torche Peli™ M11



# Base chargeur Peli™ 8060F pour torche 8060

#### **Description**

La **base chargeur Peli™ 8060F** permet de recharger efficacement la **torche Peli™ 8060**. Elle est conçue pour être utilisée en installation fixe sur un plan de travail ou tableau de bord. Le cordon secteur n'est pas inclus.

### Caractéristiques techniques

Compatibilité : Torche Peli™ 8060
Référence fabricant : 8060-305-000E

• Code douanier: 8513900000

EAN: 19428085391Type: Base de charge

Accessoires : Cordon secteur non inclus
Référence produit vendeur : PELI8060F

#### **Utilisations recommandées**

- Recharge de la torche Peli™ 8060 en poste fixe
- Installation embarquée ou stationnaire
- Usage dans des environnements professionnels (sécurité, industrie, intervention)

#### **Avantages**

- Compatibilité directe avec la torche 8060 pour assurer un rechargement simple et sûr
- Installation polyvalente possible (table, tableau de bord, console) grâce au format deck/dash
- Conception robuste adaptée à un usage professionnel
- Référence normalisée facilitant les commandes et remplacements



## Remarques

Le cordon secteur n'est pas four	rmi avec	ia pase.
----------------------------------	----------	----------

Il est essentiel de s'assurer que la base est bien fixée avant de positionner la torche pour éviter tout mauvais contact ou chute.

Découvrez tous nos **accessoires d'éclairage Peli™** sur MMF.fr pour optimiser vos équipements professionnels.